
第２５７０回夜間例会報告議事録
日時　令和元年５月２８日（火曜日）
場所　かじ池亭
時間　１８：３０点鐘

ロータリーソング「手に手つないで」
ゲスト 	: 池井戸潤様（直木賞作家）
	 	 西野　仁様（大東ガス株式会社）
ビジター	:	なし　 S.A.A.: 倉持会員

親睦ゴルフ表彰式

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

今井会員
みなさんのおかげで県議会第７１代副議長に就任させてい
ただきました。ありがとうございます。
本日は親睦ゴルフも参加させていただきまして、ニアピン賞
頂きました。ありがとうございます。

１０,０００円　

当 日 計 １０,０００円　
今期累計 ２８８,６５０円　

　皆さんこんばんは。
　本日は親睦夜間例会に御参加いただき誠にありがとうございます。
　また、親睦委員会の方々、企画や準備など大変ご苦労様でした。感謝いたしま
す。そして本来定休日にもかかわらず、お店を開けていただきました、かじ池亭の
渡辺社長ありがとうございました。
　その渡辺社長からの報告です。当クラブの社会奉仕、婚活支援事業の７組の

カップルの内なんと６組がかじ池亭でディナーをしたそうです！みんなで見守りましょう。
　先週は地区大会ゴルフに親睦旅行とロータリー行事が続き大変なスケジュールでしたが、参加
された方、大変お疲れ様でした。とても楽しく有意義な記念ゴルフに親睦旅行でした。
　そして本日親睦ゴルフに参加された方、暑い中大変お疲れ様でした。
　本日親睦ゴルフは我孫子ＧＣで行いました。
　プレー費がとても高いので誕生日割引を参加者全員に還元できるようにと誕生月の我孫子メン
バーに直木賞作家の池井戸潤さんと、大東ガス株式会社の西野仁さんに特別ゲストとして参加し
ていただきました。とても忙しい中での参加、誠にありがとうございました。
　池井戸潤さんとは我孫子ＧＣの入会オリエンテーションで知り合い、ゴルフ友達としてお付き合
いさせて頂いております。
　実は私は、直木賞受賞作の下町ロケットで大ファンになり陸王・空飛ぶタイヤ・民王・ルーズヴェ
ルトゲーム・オレたちバブル入行組・鉄の骨・果つる底なき・花咲舞が黙ってない・不祥事・銀翼のイ
カロス・七つの会議などなど、夢中で池井戸作品を読み漁りました。特徴としては、中小企業経営
者、銀行員からの視点の小説が多く、毎回夢と感動と勇気を与えてくれます。
　そんな池井戸潤を私は大変尊敬しております。
　世の人 に々夢と感動と勇気を与えられるということは、ロータリーでの職業奉仕や社会奉仕と同
じ奉仕活動だと思います。
　同じ志しを持つ者同士、本日は楽しい親睦会をしましょう。

荒井会長会長挨拶



於：慶雲館（西山温泉）親睦旅行
5月21日から22日にかけて、山梨県の「慶雲館」（西山温泉）に行って来ました。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

手賀沼を一望できる高野山桃山公園は、緑と眺望を楽しむ高台と、緑を保存再生した斜面林、湧水を使って復
活させたビオトープの３つのエリアで構成されています。眼下に手賀沼を見下ろす南向きの丘陵地は、市内で
も屈指の絶景ポイントです。展望台のある場所は我孫子市最古の前原古墳が見つかった場所でもあります。

今週の表紙「高野山桃山公園」千葉県我孫子市高野山454番地1号


